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АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Технолого-сингулярний розвиток економічних систем – це дисципліна, 

що набуває особливої актуальності – при формуванні у здобувачів освіти 

системи теоретичних знань та прикладних навичок, щодо використання 

економіко-математичного та інноваційного апарату, інструментарію та 

методології оцінювання, аналізу і управління розвитком соціально-економічних 

систем; сучасного наукового бачення проблем розробки ефективного 

інструментарію прогнозування, планування, організації та управління 

розвитком технолого-сингулярних економічних систем; здатності формувати та 

обґрунтовувати ефективні стратегії управління розвитком технолого-

сингулярних економічних систем на різних рівнях управління.  

Дисципліна охоплює всі тематичні блоки, що необхідні для формування у 

фахівців у галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки за спеціальністю 051 

Економіка - сучасного економічного мислення і системи спеціальних знань про 

базові поняття щодо фундаментальних основ управління розвитком технолого-

сингулярних економічних систем. 

https://moodle.chnu.edu.ua/course/view.php?id=1650


Мета навчальної дисципліни «Технолого-сингулярний розвиток 

економічних систем» - є формування у здобувачів освіти здатності 

застосовувати науковий підхід до формування та обґрунтування ефективних 

стратегій розвитку технолого-сингулярних економічних систем різного рівня 

народногосподарського управління, що передбачає, з одного боку, розробку 

управлінських рішень щодо підтримки стійкого позитивного розвитку 

інноваційних системи, з другого, – забезпечення можливості гнучкої зміни 

вектору її розвитку з метою адаптації до умов конкурентного середовища, що 

змінюється.  
 

НАВЧАЛЬНИЙ КОНТЕНТ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ 

 

 

ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ, ФОРМИ ТА МЕТОДИ МЕТОДИ             

НАВЧАННЯ 

Кейс-метод: Ця технологія полягає в вивченні реальних ситуацій та 

прийнятті рішень на основі аналізу цих кейсів. Вона дозволяє здобувачам освіти  

виробити аналітичні навички та здатність застосовувати теоретичні знання до 

практичних завдань. 

Практичні методи: Робота в групах над практичними завданнями дозволяє 

МОДУЛЬ І. Теоретико-методологічні засади технолого-

сингулярного розвитку економіки 

Тема 1 Інтелектуалізація суспільства та економіки 
Тема 2 Підґрунтя розвитку економіки регіону в умовах інтелектуалізації 

суспільства 
Тема 3 Періодизація розвитку регіональної економіки як основа для 

зародження технолого-сингулярного етапу 
Тема 4 . Вчення про технологічну сингулярність в економічних процесах 

 МОДУЛЬ ІІ. Практичні основи впровадження технолого-

сингулярного етапу розвитку економіки 

Тема 5 Глобалістичні виклики розвитку економіки в умовах переходу до 

технолого-сингулярного етапу 
Тема 6 Науково-технічний прогрес як детермінанта формування 

економіко-технологічної сингулярності 
Тема 7 Вплив інформаційних технологій на розвиток економіки України та 

процеси її інтелектуалізації 
Тема 8 Використання можливостей технолого-сингулярних регіональних 

економічних систем при розробці нових нормативно-правових 

актів та прогнозно-планових документів України 
Тема 9 Новітні організаційні підходи інтелектуалізації суспільства як 

основи розвитку локальних технолого-сингулярних систем 



здобувачам освіти  оцінити їхні навички до саморозкитку та навчання. Кожна 

група може мати власне завдання або практичну ситуацію, для виявлення свого 

психологічного портрету. 

Використання технологій відеоконференцій: За допомогою інструментів 

відеоконференцій, таких як Zoom або Meet, викладач може запрошувати 

професіоналів зі сфери управління та саморозвитку на онлайн-заняття для 

проведення лекцій, дискусій та відповідей на запитання здобувачам освіти  . 

 

ФОРМИ Й МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ 

Поточний контроль: усна чи письмова (тестування, есе, фіксований 

виступ, творча робота, наукова публікація з проблем інноваційного розвитку 

економічних систем) відповідь здобувача, звіт та презентація матеріалів з 

власного розвитку та самовдосконалення, публікації наукових матеріалів та 

участь в конференціях. 

Підсумковий контроль – залік. 

 

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Оцінювання програмних результатів навчання здобувачів освіти 

здійснюється за шкалою європейської кредитно-трансферної системи (ECTS) 

Критерієм успішного оцінювання є досягнення здобувачем вищої освіти 

мінімальних порогових рівнів (балів) за кожним запланованим результатом 

навчання. 

 

ПОЛІТИКА ЩОДО АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 

Дотримання політики щодо академічної доброчесності учасниками 

освітнього процесу при вивченні навчальної дисципліни регламентовано такими 

документами: 

• «Етичний кодекс Чернівецького національного університету імені 

Юрія Федьковича». URL: https://www.chnu.edu.ua/media/jxdbs0zb/etychnyi-

kodeks- chernivets koho-natsionalnoho-universytetu.pdf ; 

• «Положенням про виявлення та запобігання академічного плагіату 

у Чернівецькому національному університету імені Юрія Федьковича». URL: 

https://www.chnu.edu.ua/media/n5nbzwgb/polozhennia-chnu-pro-plahi at-2023 

plusdodatky-31102023.pdf . 
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Детальна інформація щодо вивчення курсу ««Технолого-сингулярний 

розвиток економічних систем»» висвітлена у робочій програмі навчальної 

дисципліни 
https://drive.google.com/drive/folders/1Gqo1FR6jqBS_APC1mzDjKlrwUC2kdNmD 
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